
 
 

 .الإرشاد الأكاديمي والأشراف العلمي( يوضح نتائج استطلاعات رأي طلاب وطالبات برنامج الماجستير حول 1جدول )

  الراينماذج من استطلاعات 

 .استطلاعات رأي الطلبة حول فاعلية الإشراف العلمي

 طلاب وطالبات برنامج الماجستير.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

افق بشدة العبارة م افق مو افق محايد مو افق بشدة غير مو  التقدير العام  غير مو

 %100 %0.00 %0.00 %14.29 %14.29 %71.43 .المرشد الأكاديمي متواجد حين أحتاجه 1

 %100 %0.00 %0.00 %0.00 %14.29 %85.71 .الأكاديمي في إعداد خطة البحثساعدني المرشد  2

 %100 %0.00 %0.00 %0.00 %28.57 %71.43 .المرشد الأكاديمي يمتلك المهارة والمعرفة لدعم موضوع بحثي 3

 %100 %0.00 %0.00 %0.00 %28.57 %71.43 .أشعر بالرضا بوجه عام من المرشد الأكاديمي 4

 %100 %0.00 %14.29 %14.29 %0.00 %71.43 .العلمي متواجد حين أحتاجهالمشرف  5

 %100 %0.00 %14.29 %28.57 %0.00 %57.14 .للمشرف العلمي بصمة واضحة في امتلاكي لمهارات البحث العلمي 6

 %100 %0.00 %0.00 %0.00 %28.57 %71.43 .المشرف العلمي يمتلك المعرفة والمهارة لدعم موضوع بحثي 7

 %100 %0.00 %0.00 %28.57 %14.29 %57.14 .أشعر بالرضا بوجه عام عن مشرفي العلمي 8


